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لثلاشون ا ورة الد

مسة الخا اللجنة

لف الا بعد لخمسين وا نية والثا ئة لسبعما ا للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك في بالمقر المنعقدق
١٠/٣ ٠ الساعة ، ١ ٩٧ /نوفمبسره الثاني تشرين ٢٧ الخميس يوم

: س الرئب

:لمقرر ا
رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس

: نية لميزا ٦و رة دا الا لشؤون

 توماس السيد

لفيط ا بو أ لسيد ا

مسيلي السيد

(وتوباغو ترينيداد )
مص---ر( )

: لمحتويسات ا

( بع تا ) ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لمتحد ا مم لأ ا وقوة ة لمتحدد ا للأسم بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة تمويل

 فسي العلم لغات باحدى المحضر هنا على ادخالها المراد التصحيحات تقديم ينبفي
 لتصحيحات ا ل رسا ا ينبغي لاع كذ . تصحيحه د لمرا ا لنص ! لفة بنفس تكون ن أ ويغضل ، مة لعا ا لجمعية ا

: المؤتسرات شتؤون بادارة الرسمية الوثائق تحرير قسم رئيس الى عمل أيام ثلاثة خلال نسخ بأريع
611 ؛ ٥م ٥ 0٤1ع181 ٥ 0105 201ة 12ج 5٥10و 0ضجت[ه-لهلآح 0 00102 01٥ 5٥٣٧1 65,
. المحض من ة واحد نسخة على ادخالها الحرصعلى مع 11001 1ن7-(2332

 لقبول موعد آخر فان ، ١٩٧٦ يناير / الثاني كانون ١ ٤ في وزع لمحضر ا هذا أن وحيث
. ١٩٧٦ ير الثاني/ينا كانون ٩سيكون التصحيحات

نج-ا لا تيسيرا تاما تقيدا السهلة بهذه وا يتقيد أن المناقشات في المشتركين من ويرجى

75-75271
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١٠/٥٥ الساعة لجلسة ا فتتحت ا
 ٤٨/1037نأ و ٤ 4/10350 شيتباك) الا خغي لسراقبة ة الامعالحتحد وقوة العتحدة للامع التابعة الطوارئ قوة تمويل

)تابتخد .:.(1 ؛و ،4/6.5/2010/612.9 ؛و 1.12-5 و ؛ ٨/6.5/1.126وج

تضمنت التي /6.5/11201/6112.9/100.1 الوثيقة الى اللجنة انتباه لفت : الرئيس
في تية لسوفيا ا شتراكية لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا وفدد طرحها لتي ا سئلة لا ا على مة لعا ا الامانة ردود

. (4/6٠5/10ل1/0.9) للجنة ١٧٤٨ الجلسة

 ، لسلم ا نة بصيا متمسكة ل تزا ولا نرت كا حكومته ن بآ كر ن : ( نا غا ) ن جيما أ لسيد ا

 في الكونغو في العمليات ه هن كانت سوا ة العتحد الامم عطيات في اشتراكما لك ن على يدل كما

. الحاضر الوقت في الاوسط الشرق في أو ، المماضي

ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لمتحد ا سم لا ا وقوة ة لمتحد ا مم للا بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة ن أ ف ضا وأ

خ تاري في العطيات أنجح سن ن وتعتبرا الاوسط الشرق في السلم صيانة في شك دونما ن تسهما

يواصلا ان عليهما يتعين انه و يبد ولكن مؤقتة بصغة الاصل في أنشئتا قد أنهما من وبالرغم . المنظمة

فالحالة . لك ذ على المترتبة النفقات ة د لزيا نا غا وفد قلق عن وأعرب . سمى فير أجل الى سهمتهما
 ؛لقريب ا لمستقبل ا في ت لعمليا ا * نها ا لمكن ا سن يكون أن في مل لأ با قط تسمح لا وضات للمغا ضرة لحا ا

 . باستمرار يد تتزا سوف الاعضاء ول الد مساهمات ان شك ولا ، سيتسع قعمل(-ما نطا ن فا العكس على بل

 لى ا ترمي لتي ا وضات لمفا ا في ء بطا للا سببا لقوتين ا نجاح في تجد لا ا لمعنية ا ف طرا لا ا على ويتعين

. لمنطقة ا في ة لمتحد ا الامم خل لتد ية نها يضع حل د يجا ا

 أجل سن شى أى يعمل لا ا ينبفي ، م تقد في وسط لا ا لشرق ا في لسلم ا صيانة ت عمليا نت كا ولما

 في ثقته عن الأسن سجلس فيه أعرب الذى ، (١٩٧٤ ) ٣٦٢ القرار لاحكام وطبقا . فعاليتها تخفيض

 الاستشاري-ة اللجنة أوصت ، قتصاد والا الكفاءة من قدر بأقصى أعمالها الطوارئ قوة تواصل ان

 طر ويشا الاستشارية اللجنة توصية الغاني الوفد ويقر .العام الأسين طلبها التي ات الاعتمار. بخغض

 الضرورية المرونة المام للأسين تغسح أن ينبغي أنه في ( ٤ الفقرة ، 4/1.0378 ) رأيها اللجنة

. ذاتها اللجنة عينتها التي تلك فيها بما أخرى مجالات في الوفورات استخدام لاعادة
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( نا ءا ، ن جيما ا لسيد ا )

فعالية سباشرعلى أشر الخاص، الحساب العجزفي أى خاص، بنوع العوامل لاحد كان ولقد

ترد لم ن فا . العسكرية ات الوحد لأعضاء الستحقة الرواتب في بمتأخرات ذلك ويترجم . القوتين

 ويقتضي . حساسهم يستنغد أن يخشو ، ممكن وقت أقرب في المبالغ هذه الوحدات تقدم التي للبلدان

. لمعلقة ا تها هما مسا مل كا , عضا لا ا ول لد ا فع تد ن أ عية لجما ا لمسؤولية ا أ مبد

السلم نة صيا ت عمليا معظم في شارك بلده ذكربأن : ( ايرلندا ) نيسون السيد

أسسسف عن وأعرب . المنظمة في عضوا ايرلندا أصبحت أن منذ ة المتحد الامم بها اضطلعت التي

 أيار/ في وحدتها استدعا الى الداخلية بالسياسة تتعلق لأسباب اضطرت نها لا ية الايرلند الحكومة

 ، ة لمتحسد ا للأمم بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة تصرف تحت وضعتها قد نت كا لتي ا لوحدة ا وهي ١٩٧ ٤ يو ط

 ضر لحا ا لوقت ا في تستطيع لا نمت كا وان حتى باقية زالت ما لقوة ا ، هذ ازاء ماتها التزا ن أ تعتبر ولكنها

. ملة كا ة بوحد ها تزود ن أ

 ريسة ستشا لا ا للجنة ا وجزتها أ لتي ا رية الادا ت لتحسينا با ى يرلند لا ا لوفد ا ترحيب عن وأعرب

 الاضطلاع العام الأسين يواصل أن في أمله عن وأعرب . ( ٩/10978 ) تقريرها سن ٥ الغقرة في

 لجمعية وا من لأ ا مجلس من كل لك ن طلب كعا ، د قتصا والا "ة لكفا ا من ر قد بأقصى لسلم ا نة صيا بعمليات

. تقريرها من ٤ ٧ لغقرة ا في رية ستشا لا ا للجنة ا بها وصت أ لتي ا لمرونة با رتها ا د با لك وذ ، مة لعا ا

 أحاط قد الايرلندى الوفد وان معقولة تعتبر العام الامين قدسها التي التقديرات ان وقال

 تحقيق يتم الا ينبفي انه الى الاشارة يود انه قائلا واستدرك ؛ الاستشارية اللجنة بتوصيات بدقة علما

 على تعتمد السلم صيانة قوتي من كل فعالية أن اذ . بقوات الساهمة البلدان حساب على وفورات

 العام الاسين يتوقعها التي المرتغعة النفقات يبرر ما وهناك . لهما المتاحة ات والمعد التسهيلات

 ليها أشارا خرى أ مل عوا لك وكذ ة يد لجد ا مهما مها اداء من لتمكينهما للقوتين لمتوقع ا لنمو ا لى ا لنظر با
 طق لمنا ا عن 1 بعيد وزحزحتها ف ضعا أ أربعة لو ا زلة لعا ا لمنطقة ا حة مسا دة زيا مشل ) لوفود ا بعض

. ( ن بالسكا الآهلة

 رئئ لطوا ا قوة تمويل في لمتبعة ا سية سا لا ا للطريقة حه رتيا ا عن الاعراب في٠ وفد رغبة عن وأعرب
 الثاس_ت ٠ تأييد جديد من واكد . شتيالى لا , .قة تة ا ٠٠ل ن لتءر ا لا ا ؟قوة ة الشدد للأيم ذ٠لتابع ا

ه عنأسف والعشرين التاسعة الدورة في أعرب قد ن كا ٠وفد ان وقال .الجماعية السؤولية لسبدأ
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( ايرلندا ، نيسون )السيد

 ظ ح-- ولا . لتكاليف ا من المقررعليه لنصيب ا يتحمل ن ا رفض قد ءكان الاعضا ول الد من عددا لأن

 لى ا ر دولا مليون ٣ر٨ من رتفعت ا قد " للتحصيل القابلة غير "بالمبالغ يسمى ما ان شديد بقلق

 سي لسيا الأساسا للخطر تعرغ الحالة هذه شل أن ف وأضا ر دولا مليون ١ ٠ر٢ البالغ الراهن لستوى ا

 لأن ، ات بوحد الساهمة ن ا لبلد ا ها تتكبد لتي ا النفقات رد عمليات تأخير طريق عن وخاصة ، للقوتين

 لسلم ا صيانة ت عمليا في صغرى ن ا لبلد لمقبلة ا ركة لمشا ا ان دكما سهد للقوة الواسع في لجغرا الاساسا

٠ للخطر تتعرض

 لمقررات ا تنغيذ في حرزته أ ى لذ ا م لتقد ا على مة لعا ا الأمانة يسهني ن ا يود 6 وفد ن ا ل وقتا

 معالجة من بد ولا . العسكرية ات الوحد أعضاء الى والعلاوات المرتبات برد المتعلقة السابقة

 ترد أن يجب المعنية البلدان ان عن فضلا وهذا ١٩٧٠ في بها عولجت التي الطريقة بنفس السألة

 استخدام بعامل المتعلقة بمطالباتها الوفا" من ولابد ، توفرها التي ات المعد استهلاك تكاليف لها

. ت ا لوحد ا ٠ لأعضا لشخصية 1 ت 1 لمعد وا ت والادوا بس لملا ا

ر لقرا ا مشروع يسم تقد في لمشتركين ا بين من ا يرلند ا ن بأ علما للجنة ا ط حا ا م لختا ا وفي

. 4/6.5/1ن٠1262

 كان ان ، اع 0 ٠ 5/ط ٠ 12زك2 القرار مشروع صياغة في وقع اسقاط أشارالى : الرءيس

 ٣٦٨ر للقرا جة يبا لد ا من نية لثا ا لغقرة ا في ليها ا ر لمشا ا من لأ ا مجلس رات قرا ئمة قا تتضمن ن ا ينبفي

 تموز/ ٢ ٤ في المؤخ ( ١٩٧٥ ) ٣٧١ والقرار ١٩٧٥ نيسان/ابريل ١٧ في المؤخ (١٩٧٥ )

. ١٩٧٥ يوليه

 ر يقد انه قال : تية( السوفيا الاشتراكية الجمهوريات اتحاد ) سافرونتشوك السيد

 لوثيقة ١ في الواردة لمعلومات ا يم تقد جل أ من جهها توا ان مة العا الامانة على ن كا لتي ا لصعوبات ا

 الممكن سن كان صعوبات وهي ، الضيق الوقت ا هن ل --. مث في ، ٨/6 .5/1120/0112.9/00.1

 ق - :يس لميرا ا رتفمت ماا عند أنه وأضاف . سب لمنا ا لوقت ا في اعدت قد اللازمة ئق لوثا لوكانتا فيها تلا
 فيه قدم الذى التقرير كان ،ر دولا طيون ١ ٢٦ رالى دولا مليون ١٠. من المتحدة للأسم العادية

 المتحدة للأمم التابعة الطوارئ قوة وتمويل . صفحة ١ . .يتجاوز اللازمة التغسيرات العام الامين

 لك ذ ومع دولار، مليون ١.. الى يصل يكاد مبلغا يقتضي شتباك الا فض لمراقبة الستحدة الامم وقوة

 من المقدمة التقديرات تبريرات ن ا منها يتضح ،صفحة ٢. تتجاوز لا هزيلة الاوثيقة للجنة م تقد لم
. كافية العامغير الامين
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 د تحا ا ، وك فرونته !س لسيد ا )

( تية لسوفيا ا شتراكية لا ا ت لجصهوريا ا

 طرحها التي الاسئلة على العامة الامانة ردت ، ٨/6.5/112021/0ت112.11/404.1 الوثيقة وفي

 على الرد من ويتضح . 4/6.5/2201/012.9 الوثيقة في رت صد والتي للجنة ١٧٤٨ الجلسة في ٠وفد

 المشاورات أن ، ات المعد استهلاك لحساب مة الستخد بالصيفة أساسا يتعلق الذى الثالش السؤال

 لرغم ا على لنجاح با تكلل لم ات لمعد ا ستهلاك ا ل معد ن بشأ لمعنية ا لحكومات وا م العا مين الا بين

 ، القوتين تمويل على شرة سبا بصورة تؤثر مسألة ه هذ نت كا ولما . سنوات ثلاث ة لمد استمرارها من

 ، ة الزائد بالنغقات المتعلق الخامس، السوال الى شارة وبالا . يمكن ما بأسرع تسويتها من فلابد

 مجلس ه أعد ى لذ ا لموضوع با لمتعدل ا لتقرير با للجنة ! لتزويد ن مستعد غير مة لعا ا نة ط ألا ن ا و يبد

 للجنسة ا تطلع ن ا على د وفد صر وأ لتقرير ا رست د رية ستشا لا ا للجنة ا ن ا بيد . ت با لحسا ا جعي سرا

 على العام الامين يرد لم وأخيرا . للتصويت 4/6.5./1262 القرار مشروع طرح قبل عليه الخامسة
 تحديد عند تستقطع التي الخصومات بمبلغ وتتعلق ، الرابع السؤال في وردت أساسية نقطة

٠ عسكرية ات وحد رسلت ا لتي ا ن ا لبلد ا فوعات مد

 لنسبة با ية للغا مضة غا و أ مقتضبة نت كا نها ا ود لرد ا من نستخلص ن ا يمكن لك ن لى ا فة ضا لا وبا

 في المعلومات م تقد أن الوثيقة من كثيرة أجزاء في وعدت العامة الأسمانة لأن نظرا النقاط من لعدد

 مرة لعا ا نة الأما ى لد يكن لم فمثلا . الآن حتى للجنة ا عليها تحصل لم معلومات وهي ، حقة لا مرحلة
 مشكلة وهى ،يلية سرا لا ا لسلطات ا نب جا من ات لوحد ا بعض ضد لتمييز ا لمسألة لنسبة با تقوله شى

 سن أى ضد تسييز أى نهاء لا اجراء يتخذ أن هو ه وفد طالب وقد . البولندى الوفد اليها أشار

٠ القوتين في المشتركة ات الوحد

 ن بأ ثقته عن (١ ٩٧٤ ) ٣٦٢ قراره في اعرب قد كان الامن مجلس ان الى شارة وبالا

 م لعا 1 الاسين سن مة لمقد ا يرات لتقد ا ان وقال ، د قتصا والا الكغاءة قدرسن قص أ مع ستستبقى لقوة ا

 . رية ستشا لا ا للجنة ا بها وصت أ التي التخفيضات روعيت ن وا حتى ، نحوكاف على مبررة ليست
 القرار مشروع ض ٢ و ١ لغقرتين 1 ، ثانيا والجزء ولا ا الجزه على التصويت يجرى بأن وطالب

 يشترك لن وفده أن وأضاف . مجمله في القرار مشروع على التصويت قبل ة حد على 4/6.5/1.1262
 فيها تدخل التي الغئة يعارضتغيير لا أنه على يشدد أن يود ولكنه هذه التصويت عمليات في

 القرار مشروع نلك على نص كما ،الخاص الحساب في المقررة الأنصبة ول جد لأغرافحساب البرتغال

. سابقة يشكل لا الاستشنائي الترتيب هذا أن المفهوم من يكون أن على ٢ الفقرة ، ثانيا الجز في
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القرار مشروع مؤيدا سيصوت انه قال : ايطاليا( ) اجولي السيد

 ، ر مالتبري-- تما مبرر ، خاصة لظروف استجابة هو الذى ، ل البرتغا فئة تفيير لأن ٢./5/1.126

 مة المقد التوصيات وخاصة ، الاستشارية اللجنة ملاحظات الاعتبار بعين اخذوا قد المشروع سي مقد وان

. (4/10373 ) تقريره من ٤٧ و ٤٦ الغقرتين في

لغقرة ا في بوضوح تذكر رية ستشا لا ا للجنة !ن ا وهو حد وا تحفظ عن الاعراب يود ٠ وفد ن ا بيد
تقديم دون بالقوات المتصلة الاخرى للتكاليف العام الامين يطلبه الذى المبلغ ان تقريرها من ٤٥

مة لعا ا لجمعية ا عن ر يصد ئي مبد لقرار ضعا خا يبقى أدآلولار،٠ ... ره وقد ، اخر أيضاح اى
 الشخصية الملابس استخدام عال اى ، المتوقعة التكاليف دفع ينبفي اولا ينبغي اذاكان ما د ويحد

 يتوقعون اخ0٠ط/ر.12ة2 القرار مشروع مي مقد وان ويبد . الوحدات د أفرا ات ومعد وتجهيزات

٠ العامة الجمعية من ايجابيا قرارا

 وفقا الوفر قدرمن اقصى مع القوات استبقاء العام الامين يستطيع ان في الامل عن وأعرب

٠ مة لعا ا لجسعية وا من لا ا مجلس لرغبة

القوتي-ن الى تقدم أن اللجنة على يتوجب أنه رأى : ( )استراليا حكارثى السعد

أن ف ضا وأ . بها تفخر ن أ * لأعضا 1 ول لد ا بجميع ر يجد بمهمة بفاعلية لنهوض با لكغيلة ا ئل لوسا ا

 مجرد اكثرمن شيئا تتطلب العملية ه هذ مثل ان الا ، حقا مرتفعة العام مين الا من مة المقد التقديرات

٢٨٤. ... ال سبلغ فيها بما ، العام الامين يرات يقرتقد وفده فان ا وهكذ . اللطيفة الالغاظ

. الاستشارية اللجنة بتوصيات خلال الا م عد مع ، بالقوات الستصلة الاخرى للتكاليف المطلوب دولار

٠ ٠ ^٠ في الموضوع الجدول أن رأى . الاشتراكات نسبة بمسألة يتصل وفيما

٠٠, ا^ اريد اذا الا ، تفسر الى بدتاج لا عادل أ بد دولة كل قة وطا لجماعية ا لمسؤوليةا أ مبد

.أبهظ لحرب ا ثمن ن فا هظا يبدوبا قد لسلم ا ثمن ان ومع ر. عتبا لا ا بعين ل للبرتغا الخاصة الحالة

٠ اع0٠5.ط/ 1262 ر لقرا ا مشروع مي ق مرنه تبدت ا قد اسستراليا ان وأعلن

القرار مشروع مقدمي من اصبحت قد وكينيا والسنفال اشيوبيا ان أعلن : الرئيس

. 1/6. 5/٣م .1262
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 مسالة لدراسة دائما وقتها يتسع لا اللجنة ان قال : ( الهند ) سيثي السيد

 صيلهسا تفا بكافة ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لمتحد ا الامم وقوة ة لمتحد ا للأمم بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة تمويل

 الذى السبب هو فهذا . مجلسالأمن يتخذها التي السياسية للمقررات تخضع المالية مقرراتها لأن

 اللجنة عمل دقة دوام رغم - الكافية لمعلومات ! على اطلاعها م عد من أجله من لوفود ا بعض تشكو

 فسي ورغهة . البند على لتصويت 1 عن ستمتنع وتعلننها بل اضافية معلومات وتطلب الاستشارية-

 لتي ا ية لتنفيذ ا ورة لد ا مع تتكيف صة خا نية ميزا ورة د ر ختيا ا ى لمجد ا سن يكون فقد لة لحا ا ر تكرا منع
 من تمتد الميزانية فترة ان قائلا كلمته واختتم . القوتين ولاية تحديد في الامن مجلس ة عاد يختارها

 ت لمعلوما وا لوقت 1 من يكفي ما للجنة تتيح ن أ نها شأ سن التالي م لعا ا سن /يونيه ن حزيرا لى ا تموز/يوليه

٠ مستنير لي مأ مقرر ن تخا لا

 همة للمسا راها قصا ما ا د لت بذ قد حكومته ن ا قال : ( ونيسيا ند ا ) ربونغ ما لسيد ا

 قوات من ما بقوة الاحتفاظ ان وأضاف . والاسن السلم لصيانة ة المتحد الامم تبذلها التي الجهود في
 كر وذ . ء لأعضا ا ول لد ا فة كا على عنه لمسؤولية ا وتقع جسيمة ليف تكا عليه تترتب مشترك، مشروع لسلم ا نة صيا

 بمسألة لك كن يهتم ، ة المتحد للأمم التابعة الطوارئ قوة في بغصاءل يسهم الذى ، بلد، ان

 التأخدر أن ويرى ات بوحد المسهمة البلدان اموال سداد سسألة ازا" خاصة جدا قلق فهو . التمويل

. الناسية البلدان الى بالنسبة يسحتمل لا عبئا يشكل أشهر ستة مدة ذلك في

 نت كا لتي ا ت لعربا ا ن لأ لنقل ا في ت صعوبا ليا حا ني تعا ونيسية لد الا ة لوحد ا ن ا ولا قا وأردف

 النقل الى ر فتقا فالا . !لآن جدا رديئة حالة في هي سنتين منذ الاوسط الشرق الى اصطهحبتها قد

 القوة بتزويد المتعلق العام الامين اقتراح تحفظ دون يؤيد ه وفد فان ، وعليه . القوة بغاعلية يخل

 وستتمكن والوفر الفعالية قدرمن بأكبر القوة تدار أن ينبفي نه ا أيضا يرى وهو . أت والمعد باللوازم

 السوفياتي الاتحاد لممشل ستجابة ا هنيهة منذ مة العا الامانة متها قد التي نات البيا بغضل اللجنة

 تكون ألا ينبغي كان الواقع وفي .القوة ادارة فعالية يم تقد من ( 4/6 .٨6٠1/9/22027/022.9 )

هذ، ولوقد.ت . العام الامين بتقرير ارفاقها يتعين كان اذ البيانات طلب الى حاجة أى هناك

 . 4/6.5/1.1262 القرار مشروع تأييد السوفياتي الوفد استطاعة في كان فربما ، أبكر وقت في الهيانات

. م ها مر أ ،فتأ«يد



4/6.5/51.1752
81٥

2٧ج٥ 8

( ندونيسيا ا ، ربونغ ما لسيد ا )

 ة د - الوح- اعضا" من ما عضو كانعلى اذ وحدته هية لرفا بالنسبة ايضا القلق ٥ وفد ور ويسا
٠ الترفيه الى أكبر اهتمام توجيه كذلك وينبغي . خر٢الى مستشفى من زقله قبل اسابيع عدة ينتظر ان

 لتفطية زمة للا ا فوعات لمد ا سشكلة عادل نحو على تسوى ان كذلك ينهغي انه قائلا سترسل وا

 الجور فمسن ؛ بها وحداتها الحكومات تزود التي ات والمعل والتجهيزات الملابس استخدام عامل

 ٥ وفد ن فا ، وعليد . اشتراكاتها الى ضافة بالا تكاليف أية تحمل ءلى المعنية الحكومات تحمل ان

 المتعلقة المقترحات وخاصة ، الاستشارية اللجنة عدلتها كما ، العام الامين توصيات تحفظ دون يؤيد

. بالقوات المتصلة والتكاليف ، والرفاهية ، الطوارئ وق بصند

 على رد : ( المالي المراقب ، المالية للشؤون ألعام الامين مساعد ) ديباتن السيد

 صيانة لعمليات الميزانية تقديرات اعداد ان فقال ناقصة الوثائق ان لاحظت قد كانت التي الوفود

ن ا ميسد من زمة للا ا ت لمعلوما ا لتلقي لوقت ا توفر من بد لا ، ولا فأ : ا جد صة خا ت صعوبا يثير لسلم ا

، لظروف ا ، هذ وفي ؛ يد جد بشى تي يأ يوم كل ن ا ، لك ذ على وة وعلا مة تا ئق وثا د ا عد لا ت لعمليا 1

صة لخا ا لة لحا ا لجة لمعا ها را قصا ل بذ صلة بموا تتعهد ن ا هو مة لعا ! نة ما لا ! عمله تستطيع ما جل ن ا

لى ا فة ضا وبالا . بلة مقا لية ما تغييرات تستتبع لتي وا القوة ية ولا على رئة لطا ا لتفييرات ا عن تجة لنا ا
يتيح مما ، واهدافعمل سجية برنا عناصر سن تتألف العادية مجية البرنا نية الميزا تكن لدن ، ذلك

عمليات على الاطلاق على ينطبق لا لك ن ن فا ، ،الخ صر العنا حسب محللة المفصلة التقديرات تقديم

كان الذى الشكل د اعتما من فلابد . تحليله يمكن لا ا واحد شاملا مجا برئا تشكل التي السلم صيانة

 ن أ حسين فعلى ، لك ذ على وعلاوة . ق نفا لا ! وجوه حسب اى ، ذية لميزا ا يم لتقد بقا سا مستعملا

رد لسوا وا لعمط ا قوة وتوزيع جور لا وا لمرتبات با سا سا ا تتعلق ية د لعا ا نية لميزا ا لة حا في يرات لتقد ا

ى لسذ 1، الخ ، ات لمعد وا الادوات ء بشرا لسلم ا نة صيا ت عمليا حالة في تتعلق نها فا ، مج لهرا ا خل ا د
. الجدل يقبل نحولا بكثيرعلى أكبر التيقن م عد يجملعنصر مما أجنهية أسواق في يتم

ريسر تقا اعلانه م لعد لعام ا للأصن لنقد ا وجه قد لسوفياتي ا د تحا لا ا ممشل ان قائلا ومضى

يقدم لم الحسابات سراجعي مجلس ان .وأضاة . القوة حسابات تدقيق عن الحسابات سراجعي مجلس

 ٧ رقم لملحق ا ره عتبا صدربا وقد ١٩٧٣ سنة من خيرة لا ا شهر لأ ا ول يتنا حد وا تقرير سوى ن لا ا حتى

 تقرير اى م يقد ولم . العامة للجمية والعشرين التاسعة للدورة الرسية للوثائق ( 4/9607 )

ليسس انه ،الاستشارية اللجنة توصية على بناء ، قررت قد العاسة الجمعية لأن بعد فيما آخر رسمي
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 ولسى لا ا لسنة ا بات حسا قيق تد عن رسسية تتارير أية الآن بعد يقدم أن الحسابات جمي مرا مجلس على

 بات لحسا ا جعي مرا مجلس م يقد كي الحالية السنة نهاية حتى نتظار الا من بد فلا . لسنتين ا فترة من

 نسون كا١ سن ة لمتد ا لغترة ا عن ، أدق نحو على ، و أ لقوة ا عطية من خيرتين لا ا لسنتين ا عن تقريرا

 تشرين ٢٥ سن ة الستد لغترة ا عن ثم ٠ ١٩٧٤ الأول/اكتوبر تشرين ٢٤ الى ١٩٧٤ /يناير الثاني

مجلس م قد فقد ، ذلك يتم وريثط ٠١٩٧٥ الأول/اكتوبر تشرين ٢٤ البى ١٩٧٤ /اكتوبر الأول

 بقوة لمتعلقة ا ئل لمسا ا من د عد حول لرسمية ا غير لتوصيات وا لملاحظات بعض! بات الحسا جمي مرا

 سة لعا ا نة ما لا ا وصفت وقد ، ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لتحد ا الامم وقوة ة لتحد ا مم للا بعة لتا ا رئ لطوا ا

 لسني التدابيرا 4/٥٠ 5/10207/1.9/400.1 ت عا جتما الا ئق وثا من لوثيقة التابع الاول لمرفق ا في

 الملاحظات للجنة ينسخ أن سب المنا غير سن ان ل وتا . ت الملاحظا تلك ضوء في الادارة اتخذتها

 جعي مرا مجلس فتة موا على لحصول ا من أولا له بد لا وانه ، الحسابات مراجسي لمجلس غيرالرسية

 ة سن كل ية نها في ت با لحسا ا جعي مرا مجلس من تقريرا تتلقى ن أ للجنة ا ت اراد واذا . ت با لحسا !

 صن الاول المرفق م وقد . الشأن هذا في د معد قرار اتخاذ سن لها بد فلا ، القوة عطية من

 الطحق بأن القول الى خلصت التي ، ستشارية الا للجنة ا الى ٨/6. 5/20207/0112.9/٨84.1 لوثيقة !

. لة للحا بق مطا

 ورة الد سع نية الميزا ورة د تكييف ممكنا كان اذا ما يتساءل قد الهند ممثل أن وأشارالى

 ت مقررا عن بمعزل ت يرا لتقد ا ء جرا ا يمكن لا نه ا ذ ا سف للأ ممكن غير لك ذ ن أ حظ ولا . للقوة ية لتنفيذ ا

 العاسة مانسة الا تستطيع ما وجل . الخ ، ولايتها ة ومد القوة في العاملين بشأن من مجلسالا

 لتي ! ت لمعلومط ! يم بتقد لستقبل ا في سكن وقت سرع أ في م لقيا با جازا ا لتزا ا تلتزم ن أ هو عمله
٠ اللجنة اليها تعتاج

 لم نه ا ل ة : ( لسوفباتدفن ا وة شتزا الا ت سه-وريا لجذ ا )اتجار كتش-وفروت سا السدد

 قدم الذى رجيين الخا بات لحسا ا جعي سرا بتقرير للجنة العامة الامنة تزود لم لاذا الآن حتى يفهم

 القاضى انقرار ان ف وأضا ٠ فيا كا سببا يعد لا " رسي غير تقريرا فكونه الاستشارية. اللجنة الى

 يكن ولا دية لما ا لميزانية ١ على ينطبق فقط سنتين كل واحدا تقريرا بات لعسا ا جعي سرا مجلس يقدم ن .أ

 .لمنظمة ا نية ميزا ورة د مع لاتتطابق للقوة الخاص ب للعسا نية الميز دورة لان لقوة ا بات حسا على ينطبق ن

 ميزانية دورة خلال الاقل على مرة لتحدة !للامم التابمة الطوارئ قوة حسابات تدقيق المنطقي وسن

. العانضر لوقت ا في سنة كل سة أى ، الخا ب لحسا ا
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د تحا ا ، فروتتشوك سا لسيد ا )

( تية لسوفيا ا كية شتوا لا ا ت لجمهوريا ا
 رئيس لى ا وطلب ٠ شكوكه من يزيد ن ا و يعد لا مة لعا ا الامانة د ترد ن ا قائلا كلمته ختتم وا

 ن جعي لمرا ا سن مة لمقد ا - لرسمية ا وغير منها لرسمية ا - التقارير في ما ن تبيا رية ستشا لا ا للجنة ا

٠ رية ستشا لا ا للجنة ا لى ا رجيين لخا ا

 انه قال : ( نية والميزا الادارة لشؤون الاستشارية اللجنة رءيس ) مسيلي السيد

 اللجزة ٤،"٠تكا وقن . المالي المراقب سن المقدمة الايضاحات الى شى اى اضافة باستطاعته ان يعتقد لا

 حول ملاحظاتهم قشت ونا لربيع ا في ة لمعقود ا ورتما د في رجيين لخا ا بأت لحسا ا جعي مرا مع رية ستشا لا ا

صغحتين من يتألف الخارجيين الحسابات لمراجعي الرسمي غير التقرير ان وقال . القوة حسابات

 ٠ مسة لخا ا للجنة ا ه نتبا ا ليه ا يسترعي ان ، رية ستشا لا ا للجنة ا نظر في ، ر يجد شيئا يتضمن لا وهو فقط

٠ به ٥ تزويد الممكن فمن لك ن الاتحاد صمثل شا ا ان ولكن

حيث ل (:قا لسوءياتية ا شتراكية لا ا لجمموريات ا ل تحا ا ) فرونتشوك سا لسيد ا

 ٥٠٠٠ة- مة لعا ا رة .ا ل ا على ينبغي ن كا ، عليه طلاع لا ا طلبت قد لوفود ا بعض ن ا وحيث موجود لتقرير ا ن ا

. فقط صفحتين من يتألف انه الى بالنظر وخاصة ، اللجنة افراد على

 حول رجيين لخا ا بات لحسا ا جعي مرا ملاحظأت شمول ن مك-ا ا هش لمد ا من ن فا لك ن ومع

 اللجنة لدى ان ل وقا . د كهذ هزيلة وثيقة في تقريبا ر ولا د مليون ٨٠ مجصسوعها البالغ الحسابات

 مهم قيا كيفية حول رجيين لخا ا ت با لحسا ا جعي مرا على طرحها تود سئلة لا ! من أ د عد شك ون د

 ن بشأ قرارا للجنة ! ن تخا 1 بعد لك ن تم ولو حتى للجنة الوثيقة توفير على صر وا ، بات لحسا ا قيق بتد

. ٨/6.5/1.1262 القرار مشروع

 سؤاله على المالي المراقب برد علعا أحاط قد انه قال : ( الهند ) السيدسيثي

من يشتم أنه وأضاف . قوة لل ية التنفيذ الدورة سع القوة نية ميزا دورة تكييف بامكانية يتعلق فيما

 ة بلامبالا جرى قد لقوة ا قيقحسابات تد ان السوفياتي الاتحاد ممثل طرحها التي الاسئلة على الردود

م ا.احا من لهاه ا لاانة ا يحع سبب ى 1 يرى لا ته ا ل وظ ٠ القلوغ ىهسءل٠٩الارالذىيب ، ا نوعا

. اللجنة الى حساباتالقوة تدقيق حول ابات الحس سراجعي مجلس ملاحظات

 ، السوفياتي الاتحاد ممثل من المقدم الاقتراح اللجنة تقر ان اقتح : الرئيس
قيق عندتد الخارجيين الحابات مراجمي تقرير تعميم يجرى ان ٠ا ومؤد ، الهند سشل أيد. والذى
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)الرئيس(

 مفهوما يكون ن ا على جتماعات الا وثاكق سن وشيقة ره باعتبا ة لعتحد ا للأمم بعة لتا ا رئء لطوا 13ة..و حسابات

. 4/6.5/1.1262 القرار مشروع بشأن فورا ذ.قرر اتخا من اللجنة يمنع لا نذلك ان

٠ لك ذ تقرر وقد

 القرار مشروع على تغييرتقني ادخال ينبفي نه 1 للجنة 1 لى 1 نهى 1 : لرئيس ا
 سن نموا الاقل الاعضاء الدول بين المستقبل في الهرتفال بادراج للاقتراح نتيجة ٨/6.5/1.1262

 قهة لسرا ة المتحد الامم وقوة ة لمتحد ا للأمم بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة ليف تكا توزيع جل ا من ية د قتصا لا ا لناحية 1

 العامة الجمعية قرار من ٢ احكامالغقرة سن استثنا" رة عبا اضافة ينهفي وأضافانه . شتباك فضالا

 لجز ا من ٢ لفقرة ا نهاية في "١٩٧٥ كتوبر الاول/ا تشرين ٣ . في لمؤرخ ا (٣٠ - د ) ٣٣٧٤

٠ ثانيا

 ر لقرا ا مشدروع ن ا حظ لا (: لسورية ا لعربية ا لجمهورية ا ) حمزة لسيد ا

 المشروع سي مقد ان وأشارالى ن ا البلد بعضد في المتغيرة الاحوال بالحسبان يأخذ ٨/6.5/1.1262

 للأسم بعة لتا ا رئ الطوا قوة تمويل حهث من ن ا لبلد !تلك ف كتا 1 على قع الوا ٠ لعب ا تخفيف ون يود

 ولسة لد ا بين يميزون لا لمشروع ا مي مقد ن أ بيد . شتباك الا فض قبة لسرا ة المتحد مم الا وقوة ة لمتحد ا
 ت را لقرا ا رغم منها ب نسحا لا ا رفض على وتصر ، شرعية فير بصورة ليم قا أ وتحتل ، وانا عد رتكبت ا لتي ا

 ول الد لكساءر وكذ للعدوان ضحايا هي التي الدول وبين ، ناحية من ، المتحدة الامم اتخذتها التي

 على يتوجب أنه وأكد . ثقيلا جماعيا عبئا لها بالنسبة الطوارئ قوة تمويل يمشكل التي الاعضا

 ة المتحسد للأسم التابعة الطوارئ قوة تكاليف كامل تتحمل ان ، المعتدية الدولة ، نغسها اسرائيل

 التي والدول المعتدية الدولة بين التمييز انعدم وقال . شتباك الا فغ لمراقبة المتحدة مم الا وقوة
 ن ف___ا < وعده . 1٠,بإطادذاا-هل^ا٠,"٠تع-. -;_1طةا1,صةدء،سس-٠,شأذ<أا٠٠ب ه, ضد ,٠! ا٩ العد يرتكبا

.أ المبد حيث من بل المطلوب المهلغ بسبب لا ٨/6.5/1م .1262 القرار مشروع ضد سيصوت وفده

 قبل ,٠,ر ,.وقئ ضع^٩ ا قد < ,فد او-، ، ٠لغ ١ ر شا ا : ( طبة يعقرا لد ا ديعن ا ) ٠ايكدييي

 ما عند ،١٩٧٥ /اكتوبر ول لا ! تشرين ٣. في ة لمعقود ا ، العامة للجمعية ٢٣٨٩ العامة لجلسة ا في

 الالتزاسات عقد العام الاين خول للذى ع/0.5/1.1237جل/٧٠ا القرار مشروع الجمعية ناقشت

.١٩٧٠ /نوفمبر الثاني تشرين ٣. الى ١ من الممتدة للفترة المتحدة للاسم التابعة الطوارئ لقوة
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( طية الديمقرا ليمن ا ، الكاف لسيد ا )

مؤقتا بعا طا ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لمتحد ا مم لا ا وقوة ة لمتحد ا مم للا بعة لتا ا رئ لطوا ا لقوة ن ا ف ضا وأ

ضي الارا جسيع من ب نسحا لا ا ورفضهم لسلم ا نة صيا قوة وجود ينة لصها ا ل ستفلا ا ان الا ، محضا

. ة لمتحد ا مم لا ا هل كا على ثقيلا عبئا يضع مما كم ا د شبه بعا طا لقوة ا على ن يضفيا لمحتلة ا لعربية ا

للأمم بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة تمويل في ك شترا الا طية يمقرا لد ا ليمن ا قرار تفسير ينبفي لا نه ا وذكر

 وقال ٠٠ ( ١ ٩٧٣ ) ٣٣٨و ( ) ١٦٧ )٢٤٢ الامن مجلس قرارى انهاتؤيد يعني انه على ة العتحد

. /6 .5/1 .1262 القرار -شروع على التصويت في يشترك لن وفده ن ا

قسوة مسألة من موقفد اعلن قد ٥ وفد ن ا قال : ( الصين ) شنغ - لين وانغ السيد

 للجمعية مة لعا ا لجلسة ا في ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لمتحد ا الامم وقوة ة لمتحد ا للأمم بعة لتا ا رئا لطوا ا

 ، الموقف لذلك ووفقا . ( ٨/٤٦.230و ) ١٩٧٥ /اكتوبر ول الا تشرين ٣٠ في ة المعقود العامة

. اع0.5/1.1262 القرار -شروع على ٩كصو ا ني ه وك يشترك دن

، صوت قد ٥ وفد ان اشارالى : ( لاة ا لعرة ا الجمهورية ) خيال ين السيد

 للأسم بعة لتا ا رئ لطوا ا لقوة يرات لتقد ا ضد ، لعشرين وا سعة لتا وا لعشرين وا الثامنة ورتين لد ا في

 العربية الأراضي في القوتين وجود ان يعتقد نه لا شتباك الا فض لمراقبة ة المتحد الامم وقوة التحدة

 صوت وقد . ين المستد للصهاينة الوجود ذلك يمنحها التي الحماية يعارض وانه له مبرر لا

 ر لقرا ا مشروع ضد ، مة لعا ا لجمعية 1 في ١٩٧٥ /اكتوبر ول لا ا تشرين ٣٠ في ، قبل من ٠ وفد

 للأمم التابعة الطوارئ قوة تمويل سألة نواحي احدى يتناول الذى 1.6.5/1.123٢/٤٥٧/٨

 القرار مشروع ضد اخرى مرة سيصوت وهو . شتباك الا فض لمراقبة التحدة الامم وقوة العتحدة
. راسخا تعلقا الليبية العربية الجسهورية به أتتعلق لمبد احتراما ا

وجود فكرة المبدأ حيث سن يعارف العواق ان قال (: العراق ) السيدالنقاث
 ت ٠٠.١٦ ا؛ الطوارئ قوة تعود في الاشتراك ض اهجت قد وانها الاوسط الشرق في طوارئ قوة

 في يشترك لسن وفد، فان ، ذلك على وعلاوة . أخرى سرة نغسالشى وستغعل التحدة للأم

. ٨/6.5/ .1262ر القرا مشروع على التصويت

 بضرورة اقتناع على ٠ وفد ان قال المتحدة: العربية الامارات ) السيدللهسام
الشرق في شتبالك لا١ فغى لمراقبة ة المتحد الامم وقوة ة المتحد للأس التابعة الطوارئأ قوة وجود
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٠ لتحد ا ة ر٠لع ا ت را ط لا ا ،م لبسا ا لسيد ا )

 الآموال عقد ا مؤيد سيصوت وانه ، المنطقة في السلم صيانة في ايجأبية بصورة ن تسهما ئهما لا الاوسط

٠ لقوتين ا لتمويل زمة للا ا
 للأمم بعة التا لطوارئ 1 قوة وجود قريها يصبح ن ا في الامل غاية مل يأ انه قال لك ذ ومع

 يمكن يتيهما لولا يد تمد كل ن لأ ، ضرورى غير ك شتبا لا فضا قبة لمرا ة لممتحد ا مم لا ا وقوة ه لعتحد !

 لمنظمات وا ولي الد للمجتمع فلابد . لعربية ا راضي لا ا على قبضته تقوية من الصهيوزي المعتدى

 يعد ولن . لغلسطينية ا رض لا ا من ب نسحا لا ا على ممكن وقت قرب أ في ى لمعتد ا حمل من ولية لد ا

 قوة لتمويل مة لجسا ا لغ لبا ا لعث ا بتحمل ملزمة لمنظمة ا تعد ولن وسط الا لشرق ا لى ا من لا وا لسلم ا

 لك ذ يستوفي ما عند لا ا ك شتبا لا ا فض قبة لمرا ة لمتحد ا مم لا ا وقوة ة لمتحد ا مم للا بعة لتا ا رئئ لطوا ا
. الشرط

 4/0.5/1.1262 القرار صشروع ضد سيصوت انه قال : البانيا( ) موجا السيد

. العهد القديم المبدئي الهانيا لموقف وفقا

 ق سع. لتا ا لدورم ا في اطن قد ه وفد ان اشارالى : ( الهند ) سش السهد

 من موقف.-ه ، السواء على العامة للجمعية العامة المناقشة واثناء الخامسة اللجنة ،في والعشرين
 بعة لتا ا رى لطوا أ قوة لتمويل ن د لسحد ا لمسألة ا وسن لسلم ا نة صيا عمليات لتمويل مرة لعا ا لة لسأ ا

 لشرق ا في لسلم ا نة صيا عمطيات وأضافان . ك شتبا لا ا فغ قبة لسرا ة لمتحد ا الاسم وقوة ه لمحتحد ا للأسم

 الامم على ينهغي ولا . قدرالستطاع الامد قصيرة تكون ان ينهغي وانه خاص طابع ات ذ الاوسط
 أقل أو المنطقة تلك في بالحالة يتعلق فيما الرضا أقل يعكس ان شأنه من شو" اى تغعل ان التحدة

. الحالة لادامة ميل

 يرى ان يسره انه وقال ٠ ٩/6.5/1 .1262 القرار مشرفع سيؤيد ذلكفهو على وبناء
. ثانيا الجزه من ( )ج ٢ الغقرة بالنصفي مشمولة البرتفال

 رفم يزال لا الغلسطيني الشعب ان لاحظ : ( الكونفو ) السيدنكيلياتيبو
 -٠جتهع,لدوليهضذيألدوالتع-يسه"شهخباتاللاجذهنطىهضلايز,لالصبايد_٠مقرراتال

 في الطوارئ قوة وجود يحبذ انه ورغم . السلم نحو خطوة اية ويعارضون العربية الارأضي يحتلون

يطلبال. نه لا ٨./5/1..126و القرار مشروع ا مؤيد التصويت يستط.يع لن فانه الاوسط لشرق
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( لكونغو ا ، تيبو ا - نكيلى لسيد ا )

، ر ختصا با ، ترمي ت لعمليا لي لما ا لعب با لنهوض ا ية د قتصا لا ا حية لنا 1 من نموا الاقل ان لبلد ا

٠ لمحتلسة ا فلسطين في لبشرى ا لجنس ا ابادة تشجيع لى ا

 لايستطيع انه قال : ( تية السوفيا الاشتراكية بييلوروسيا جمهورية ) بيلييف السيد

 ومما . كافيا تبريرا مهررة وليست للغاية سرتغمة التقديرات لأن ٨/6.5/1.1262 القرار مشروع تأييد

 تلقيها الى نظرا الهاسة المسألة هذه مثل ن بشأ مستذير قرار ذ اتخا تستطيع لا اللجنة ان يؤسف

. عنها فية كا ت بمعلوما تها فا موا م وعد ا جد خرة متأ مرحلة في ت يرا لتقد ا

 مستقلة بصورة لتصويت ا طلب قد تي لسوفيا ا د تحا لا ا ممثل لى ا ر شا أ : الرءيس

. 4/6 .5/1 .1262 القرار مشروع منطوق من ثانيا الجز وفقرتي اولا ألجز على

 أصوات ٣ بل مقا صوتا ٧٧ بأغلبية 4/65/1.1262 القرار مشروع من اولا الجز" اعتمد وقد

٠ لتصويت ا عن عضوا ١ ١ متناع وا

 بسل مقا صوتا ٧ ٩ بأغلهية 1/6.5/1.1262 القرار مشروع من ثانيا الجزء من ١ الفقرة واعتمدت

. لتموهتا ا عن عضوا ١ ٣ ع تعتئ وأ ت خ^حضوا

 صوتا٨١ بأغلبية -4/8:5./362القرار مثروع من ثانيا الجزء ن ٢ الغقرة واعتمدت
. التصويت عن عضوا ١ ١ ع وامتنا أصوات خ مقابل

اع————وتت أصوات » .قابل صوتا د1٢ باضة يأبكاة ججح-د.>اً/ؤ.تاً/-^ ااوا, هشرئ واعتمد

. . لتصويت ا عن ٠ أعضا ١ .

 فيها تحاول التي للطريقة للغاية هش مئد نه ا ل قا : ( اسرايل ) دور لا السيد

 كمنتدى ، والادارة الميزانية مسائل معالجة على تقتصر ان ينبفي التي ، اللجنة استعمال الوفود بعض

 في وسط لا ا لشرق ا في ع لنزا ا قشة منا فيسه تجرى ى لذ ا لوقت ا في ويل سرا ا على سية سيا حرب لشن

 ل ويس سرا 1 لى ا يطلب ن ا مضحكا صمرا ا يكون ل ليكا ن ا ف ضا وا . مة لعا ا للجمعية لمختصة أ ن للجا ا

 فليست . ومصر يل5 سرا ا حكومتي بين لمعقود ا يد لجد ا ق تفا لا ا عن شئة لنا ا فية ضا لا ا ليف لتكا ا تحمل

 ، لك ن على وة وعلا ٠ العتحدة الامم الى الاوسط الشرق في النزاع جلبت التي هي سراءيلية الا الحكومة

شرة والمبا الثناكية تصالات بالا حل أفضل ع حلالنزا يمكن انه دائما تعتقد تزال ولا نت كا حكومته ان

لك ذ في ة المتحد الامم شغلت التي هي العربية البلدان ان حظ ولا . المعنية الاطراف بين

٠ سمنة ٢٧ ة لمد النزاع
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( عل سرا ا ل لا لسبل ا )

 اسرائيل بمهاغتتهم بكبريا"وعلاذية ١٩٧٣ عام منذ افتخروا قد العرب الزعاء ان قائلا ومضى

 العام. ذلك من /اكتوبر الاول تشرين ٦ يوم والشمال الجنوب في المنسق هجوسهم شنوا عندما

 كافة اسرائيل تدفع ان وتطلب المستدى باعتبارها اسراءيل تدسغ العربية الوفود لاتزال لك ذ ومع

 المعقود المؤقت للاتفاق نتيجة انشئت التي التحدة للأمم التابعة الطوارئ قوة عن شئة النا التكاليف

٠ ومصر اسرائيل حكومتي بين

 تقنية هيئة اللجنة ان ففال نظامية نقطة في تكلم : ( ,٠^٠- -^

. النظام عن خارجة العربية الوفود على السثلالاسراءيلي من الموجهة التهجمات وان

ر لقرا ا مشروع ن بشأ را قرا هذيهة منذ ت تخذ ا قد للجنة ان أهارالى : لرئيس ا

. تصويتهم تعليل في النفس ضبط ممارسة بالحاح اللجنة أءضا" شد ونا ٠

 بمسؤوليسة تضطلع المستحدة الامم دامت ما انه قال : ( اسرائيل ) دور لا السيد

 المترتبة النتائج بكافة النهوغ من الأعضا" الدول لجسيع فلابد ، لاسرائيلي ا - لعربي ا ازاءالنزاع

 . المنظمة ارادة ضد وتتصرف ق العيثا تخالف لك بذ تقوم لا دولة فكل ؛ الأمن مجلس مقررات على

 جميعا تسهم ن ا ة المتحد الامم "في الاعضا ول الد على ينهفي ، عقيمة مناقشات في خول الد وبدل

 . لنزاع ا حل يتم حتى ر الاعتبا بعين المعزية ف طرا الأ جميع لح مصا خذ ا مع السلم نة صيا عمطيات في
 الهلدان وضمتها التي بالترتيبات حد أقصى الى التقيد ولة محا أبعلى ستسد حكومته أن للجنة واكد

 المسليين القواد مع ينشأ قد تغاهم سوء اى زالة لا جهدا تدخر لن وانها ات لوحد مة المقد

. العام والامين

 القرار مشروع ا مؤيد صوت قد ه وفد ان قال : افغانستان( ) غفورزى السيد

 قوة ١في:ذقات دة للزيا قلق ه وفد ان وأضاف . بشأنه تحفظات سن لديه ما رغم ٨/0.5/1.1262

 لى ا يطلب ن ا ينوى كان وانه ك شتبا الا فض قبة لسرا ة لمتحد ا الامم وقوة ة لمتحد ا للأسم بعة التا رئ لطوا ا

 صل المتوا يد للتمد مة لعا 1 لجمعية ا قلق عن تعرب مسمتقلة فقرة لمشروع ا تضمين ر لقرا ا مشروع مي مقد

 سن ن كا نه ولأ لمشروع ا مي مقد مع ور للتشا لوتت ا يه لد يكن لم نه لا لطلب ا م يقد لم نه أ بيد . للقوة

نه ا الا ل وقا . لمتبقي ا ود لمحد ا لوقت ا في طويلة قشة منا لى ا قتراح لا ا ا هذ مثل ى يؤد ن أ لمحتمل ا
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( نستان فغا ا ، غفورزى لسيد ا )

 في الاسرائيلي - العربي للنزاع دائم وحل عادلة نهاية ايجتاد يتم أن في يأطم

٠ ١٩٧٦ عام

 استطاع ان مسره قد ها وفد ان قالت : ( البرتفال ) فر ساند باستوس- السيدة

 للحالة دائما تقلق البرتفالية الحكومة ان وأضاضت . 4./5/1.126م ر القرا مشروع ا مؤيد التصويت

 ايدت وقد . ودائم عادل سلم باقامة الدول جميع اهتمام على توافق وانها الاوسط الشرق في العسكرية

 وذكرت - زعة المتنا الاطراف بين والتوفيق الاستقرار ادامة الى الرامية العتحدة الامم جهود دائما
 ليس وانه المسألة على سابقا التصويت عن الامتناع الى بالبرتفال حدا الذى للسبب وجود يعد لم انه

 ة لمتحد ا بالأمم تؤمن ل لبرتغا فا . لتبرع 1 عن و أ لتصويت ا عن متناع لا ا على حكومتها يحمل خر٢ سبب ثمة

لقوة لخاص ا ب لحسا ا في لمؤشرة ا لنقد ا لة حا خطورة ك درا الا م تما رك وتد لجساعية ا لمسؤولية ا أ وبمبد

تها خرا متأ .ن قل لأ ا على جز فع د تعتزم حكومتها ن ا حظت ولا . ة لمتحد ا للأمم بعة لتا ا رئ -طوا ا ا

. جل لعا ا لقريب ا في لمبلغ ا لك ذ فع د ن سكا لا با يكون ن أ في مل يأ ها وفد ن وا

ويسل سرا ا ممثل ن ا ل فقا لرد ا لحق رسة مما تكلم : ( مصر ) لغيط ا بو ا لسيد ا

اسرائيل ممثل وسأل . ١٩٧٣ /اكتوبر الاول تشرين في اسرائيل على وان عد بشن صر اتهم قد

اراضعربية يحتل ومن ؟ اسراؤيل في اراض مصر تحتل فهل ٠ اراضعربية حاليا يحتل الذى البلد عن

ضي را لأ ا تلك في ت مستوطنا ء نشا با يقوم وسن ، لفربية ا لضفة وا ، س لقد "،وا وسينا ، ن لجولا ا ت مرتفعا في

 يعرفون الجميع ان ؟ ة المتحد الامم من انة للاد تعرض ومن الاصليين السكان طرد ومن ؟ العربية

. ب لكنذ , من وى جد فلا لحقيقة ا

 القرار. مشروع ا مؤيد صوت قد ه وفد ان قال : ( الدانسرك ) مسون ابراها السيد

 مم لا ا وقوة ة لمتحد 1 للأسم بعة لتا ا رئ لطوؤ ا قوة ر ستمرا لا حق لسا ا للجنة ا ييد لتأ يره تقد عن واعرب

. القرار اتخاذ سمبقت التي البناءة وللمناقشة شتباك الا فض لمراقبة المتحدة

 تسهم ان ينبفي لا انه القاءل الرأى ايد (: السودان ) السيدلعقب
 من اسراءيل ن تكنا اللتين ة المتحد الامم قوتي تمويل في اراضيها اسرائيل تحتل التي العربية الدول

تدفع أن ل لمد ا بن أن وأضاف . لعربية ا لشعوب ا د واضطها لعربية ا الاراضي احتلال في ستسرار للا
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ان( لسود ا ، قب لعا ا لسيد ! )

 ضي الارا من ب نسحا بالا ليف لتكا ا تلك تخفيض اسراويل ن بامكا وان ، التكاليف كافة ية المعتد الدولة

٠ القرار مشروع ضد ه وفد صوت فقد سباب لا , ولهذه . العربية

بسا ادلى اللذين البيانين ايد : ( السورية العربية الجمهورية ) حمزة السيد

ان بلد اراضي يحتل الذى هو ومن المعتدى هو من يعرفون الجميع ان وقال ٠ ومصر ق المرا ممثلا

. منها لأى تمتثل لا ولكنها ، ة المتحد الامم قرارات تحترم انها عبثا اسراءيل اكدت ولقد . اخرى

يصوت الىن ه بوفد حدت التي الاسباب ان قال : ن( اليونا ) ستوفوروبولس السيد

 سلطة ان ولاحظ ٠ الاخرى اللجان وفي العامة الجلسات في ايضاحها سبق قد القرار مشروع مؤيدا

 تشرين ٣٠ ليل منتصف في تنتهي شتباك فضالا لسراقبة ة المتحد الامم قوة بتمويل يتعلق فيما العام الامين

 لك ذ قبل رئ لطوا ا قبة لسرا ة لمتحد ا مم لا ا قوة ن بشأ را قرا يتخذ قد من لا ا سجلس ن وا نوفمبر / ني لثا ا

 ها ذ تخا ا يجرى لتي ا لترتيبات ا عن لتنظيم وا رة الادا لشؤون م لعا ا مين الا وكيل وسأل . ريخ لتا ا

. الاجتماعات ن شأ

ثمة ن ا قال : ( لتنظيم وا الادارة لشؤون م لعا ا مين لا ا وكيل ) سون فهد ١ ٠ر لعمهد ١

 القرار ان ، فأولا . ك شتبا الا فض لمراقبة ة المتحد الامم بقوة يتعلق فيما حلهما يتم لم مسالتين

 لمنتهية ا ة للمد ك شتبا لا فض! قبة لمرا ة لمتحد ا مم لا ا لقوة د اعتما بعقد ن يأذ هذيهة منذ اتخذ ى لذ ا

 للفترة د اعتما بعقد ن تأذ أن للجنة ا على يتعين يزال لا ولكن ، /اكتوبر ول الا تشرين ٢٤ في

 ة الموجود القرارات تعدو ولا ٠ /نوفمبر الثاني تشرين ٢٠ الى /اكتوير ول الا تشرين ٢٥ من الممتدة
. دولار مليون ١ر٦ المعني السبلغ هز وينا الفترة. لتلك التزامات بعقد العام للأمين ن تأذ ان

 فض لمراقبة العتحدة الامم قوة ولاية بنهاية يتعلق فيما ث سيحد ماذا بعد معلوما ليس ، ثانيا

 وذكرأنهجلس . /نوفمبر الثاني تشرين ٣. في ، ن الجولا سرتفعات في البقا" تخولها التي ، الاشتباك

 جلسة عقد قررت قد للجنة ! ن ا حين على ، نوفمبر / الثاني تشرين ٢٨ يوم ظهر بعد سيجتمع من الا

 ة ذجالل .اعت ط.٠باس ككون ، الولاية تمديد -ن الا إس قرر فاذا ٠ التاريخ ذاك في ائية—

 اتخاذ مجلسالأمن يستطيع لا فقد ، اخرى ناحية ومن . العامة الجمعية الى مناسبة توصية تقديم

 كلتا وفي . توفمبر الثاني تشرين ٣ . أو ٢٩ يوم يجتمع وقد الثاني/نوخمهر تشرين ٢٨ يوم قرار

وهو ، /نوفهر الثاني تشرين ٢٩ يوم صباح عامة جلسة العامة الجمعية تعقد لم ،فما الحالتين
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٤٣
( سون فيد ا ل لسيد ا )

بع. ، سلطة اية العام الامين لدى يكون فلن ، ذلك ستغعل بانها تؤيد معلومات اية لديه ليس

. نوعها كان ايا التزامات في للدخول ، /نوفمبر الثاني تشرين ٣. ليل منتصف

 للجنة ا تركز ن ا قترح ا : ( ية د تحا الا نيا لما ا جمهورية ) شميدت لسيد ا

 ة لمتحد ا الامم بقوة يتعلق فيما ت ما لتزا لا ا في خول للد م لعا ا مين لا ا لسلطة لمؤقت ا يد لتمد ا
. الشأن هذا في قرار مشروع يقدم العامان الاين ممثل يستطيع فربما . ك شتبا فضالا

. 4/٠5/1.1265 المقرر مشروع م قد : الغلبين( ) و غاريد السيد

 د تعتم للجنة ا أن لك ن يمتبر نه فا ض عترا ا أى ك هنا يكن لم اذا انه قال : لرئيس ا

٠ لمقرر ا مشروع

٠ لك تقررن وقد

١٣/٢ الساعة في الجلسة رفعت




